

ΕΜΠ - ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ: Επαγγελματικό μεταπτυχιακό με δωρεάν φοίτηση

Πηγή:	ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ	Σελ.:	15	Ημερομηνία έκδοσης:	16-02-2023
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	187.23 cm ²	Κυκλοφορία:	3480
Θέματα:	Α.Ε.Ι, ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, ΜΠΟΥΝΤΟΥΒΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ				



ΕΜΠ - ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Επαγγελματικό μεταπτυχιακό με δωρεάν φοίτηση

ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ του 2023 αναμένεται να ξεκινήσει το πρώτο επαγγελματικό διατμηματικό μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών «Διαχείριση Έργων Υποδομών και Κατασκευών», το οποίο αποτελεί σύμπραξη του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και του ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ. Πρόκειται για το πρώτο μεταπτυχιακό με φορέα χρηματοδότησης από τον ιδιωτικό τομέα, το οποίο αποσκοπεί στη στοχευμένη ειδίκευση νέων μηχανικών στη διαίκηση και διαχείριση των έργων υποδομών και κατασκευών με τη χρήση νέων τεχνολογιών. Ο όμιλος θα αναλάβει τη χρηματοδότηση του εν λόγω δεύτερου κύκλου σπουδών σε πρώτη φάση για πέντε χρόνια για το συνολικό ποσό του μισού εκατομμυρίου ευρώ.

Το πρόγραμμα, το οποίο αναμένεται να δεχθεί κατά τον πρώτο χρόνο 30 φοιτητές, θα περιλαμβάνει τρία ακαδημαϊκά εξάμηνα και ένα εξαμήνο εκπόνησης της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας. Μετά την ολοκλήρωση των σπουδών, απόφοιτοι θα λαμβάνουν δίπλωμα μεταπτυχιακών σπουδών ισότιμο με πτυχίο Master of Science (MSc).

Εκπροσωπώντας τον πρωθυπουργό, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας Καραμανλής, ανέφερε: «Για πρώτη φορά, η ελληνική Πολιτεία ξεπέρασε επιτέλους αγκυλώσεις δεκαετιών και έφερε τόσο κοντά ιδιωτικό τομέα και επιστημονική κοινότητα. Η κυβέρνηση μας δημιούργησε το πλαίσιο για να μπορούν να ενώσουν τις δυνάμεις τους».

Πρόκληση

«Μία από τις βασικές προκλήσεις στο υπουργείο Παιδείας τα 4 αυτά χρόνια ήταν πώς θα φέρουμε πιο κοντά εκπαίδευση και αγορά εργασίας. Τα επαγγελματικά μεταπτυχιακά είναι ένα από τα εργαλεία που χρησιμοποιούμε», ανέφερε η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως, σε ειδική εκδήλωση για την παρουσίαση του μεταπτυχιακού.

«Το πρόγραμμα είναι το πρώτο στο είδος του στην Ελλάδα όσον αφορά στο νέο πλαίσιο για τα πανεπιστήμια, έχει σχεδιαστεί με τη στενή συνεργασία έμπειρων ακαδημαϊκών και επαγγελματιών στελεχών και προσβλέπει στην προσέλκυση του ενδιαφέροντος των νέων μηχανικών με προδιαγραφές υψηλής επίδοσης», σημείωσε ο πρόεδρος του ΕΜΠ, Ανδρέας Μπουντουβής. Σημειώνεται ότι η φοίτηση θα είναι δωρεάν, ενώ προβλέπεται και ο όμιλος να προσφέρει τη δυνατότητα σε έως και πέντε εργαζομένους του να παρακολουθήσουν το μεταπτυχιακό.

Ελίδα Οικονομίδου